

抹黑打压改变不了中国市场吸引力

美国总统拜登日前在一场政治筹款活动中，称经济增长疲软的中国是“定时炸弹”。此前一天，白宫发布行政令设立对外投资审查机制，限制美国主体投资中国半导体等高新技术领域。

美方持续唱衰中国经济，又如此忌惮中国进步之快而接二连三“打”出手，其遏制中国崛起的险恶用心路人皆知。但不论是抹黑还是打压，都改变不了中国市场对全球投资者的持久吸引力。

德国《焦点》周刊说，当拜登唾沫横飞，宣布对中国采取一项又一项限制措施时，西方经济遵守着自己的规律。欧洲已经理解了“脱钩”这个词，欧洲经济正在与美国的政治指导方针“脱钩”，而不是如美国所希望的那样与中国“脱钩”。

过去几年，即便在保护主义抬头和全球疫情肆虐等不利条件下，中国市场也没有让全球投资者失望。根据中国外汇局测算，近五年来，中国的外商投资收益率为9.1%，远高于欧美的3%左右，也高于其他主要新兴经济体。各大知名金融机构预计，今年中国经济将完成预期增长目标，这对外资利好。

资金、技术、人才全球流动，是市场规律支配的商业逐利行为使然，富有企业家精神和洞察力的投资者，会获得市场的回馈。毕竟，收益才是决定全球资本流向的指挥棒，投资者会选择用脚为投资目的地投票。

今年上半年，不少发达国家对中国投资保持了两位数乃至三位数的增长。其中，法国、英国、日本、德国对华投资分别增长173.3%、135.3%、53%和14.2%。

体现在硬指标上，中国市场投资传奇并不鲜见。譬如，美国投资人巴菲特执掌的伯克希尔-哈撒韦公司自2008年起一直投资比亚迪，获得了约30倍的投资回报。

过去10年，中国对世界经济平均贡献率超过30%。在真金白银面前，包括不少美国企业在内的外国投资者，拒绝为美方扭曲市场的行为埋单。毕竟，中国市场不可替代的活力和价值就摆在那里。

更深一层看，中国市场之于世界的意义远超“造富”层面。包括德国宝马集团大中华区总裁兼首席执行官高乐在内的不少西方商界人士都认为，中国市场不仅是销售市场，更是创新的先锋市场。

依托庞大的市场规模、完备的基础设施、不断优化的营商环境、日益深入的开放战略，中国市场不仅是全球商家竞逐的市场，也成为新技术和新模式的孵化器、试验场、路演区和展示推广平台，兼具巨大商业价值和创新发展属性。

在这里，大规模投资注入、创新试错，与市场反馈循环往复，不断激发技术升级、项目优选、模式迭代，创造新市场、新需求，给企业、投资者和消费人群带来巨大红利。

今年上半年，即便在美方不遗余力打压下，在中国新设的外商投资企业仍多达2.4万家，增长35.7%。其中，高技术产业引资增长7.9%，占比提升3.9个百分点达到39.4%。

中国市场好比一片高产的沃土，富有远见和智慧的播种者，不仅着眼短期晴雨表和当季收成，更看重长期经营价值和回报潜力。因为，中国市场不仅能带来收益，还能带来成长。经营好中国投资沃土，符合包括美国在内的各国利益。

不管美国政客如何给中国经济泼凉水，使绊子，试图浇灭“信心”，调减“预期”，唱衰中国，都无法改变中国的资源禀赋、开放决心、发展韧性和充裕的政策选项。中国经济的成长历程，就是各种抹黑话术被证伪的过程，也是中国不断适应变局逆境，与世界互利共赢、命运与共的过程。

(新华社北京8月16日电)



8月15日，民众在俄罗斯圣彼得堡冬宫广场跳圆圈舞。

第七届“俄罗斯圆圈舞”国际艺术节15日在俄罗斯和独联体国家上百座城市举行，其中主场在俄罗斯第二大城市圣彼得堡。当天傍晚，数千人聚集到圣彼得堡冬宫广场，手拉手围成圆圈跳舞。

(新华社发)

朝中社：越界入境的美军士兵对美国社会极度失望

新华社首尔8月16日电 朝中社16日就上月一名美军士兵越界入境朝鲜事件公布调查结果，称该士兵对不平等的美国社会感到极度失望。

朝中社报道说，7月18日在板门店共同警备区发生驻韩美军二等兵特拉维斯·金非法侵入朝鲜境内事件。

金当天混入游客中，在参观板门店共同警备区时故意侵入朝方区域，后被朝鲜人民军值勤军人控制。经朝方调查，金已承认非法侵入朝鲜境内的事实。

报道说，金在调查期间坦白，他对美军内部非人虐待和种族歧视有反感，遂决心投靠朝鲜。他还对不平等

的美国社会感到极度失望，并表示希望向朝鲜或第三国寻求庇护。

报道还说，朝方将继续就此事进行调查。

美国国防部长奥斯汀7月18日证实，驻韩美军一名现役军人当天未经批准，穿越板门店共同警备区军事分界线，进入朝鲜。

美国夏威夷州因野火遇难人数过百

新华社洛杉矶8月15日电 美国夏威夷州州长格林15日表示，该州毛伊县因野火遇难人数已升至101人。

格林当天对媒体表示，一些搜寻遇难者现场的惨状让人难以表述。天气预报显示本周末可能出现降雨和强风，这将加剧搜寻工作的复杂性。

根据毛伊县政府当天发布的最新通报，目前仅有4具遇难者遗体的身

份得到确认，搜寻工作覆盖了约32%火灾波及区域，并已从遇难者及失踪人员家属中提取了部分DNA样本。

通报称，代号为“普莱胡”的野火已于12日得到完全控制；代号为“拉海纳”的野火已有85%得到控制，目前“没有活跃的威胁”；代号为“毛伊内陆”的野火已有60%得到控制。

毛伊县政府此前表示，由于遇难者遗体在野火中损毁严重，遇难者身

份识别工作难度极大。美国卫生与公众服务部已派遣专家技术团队携带各类设备赴毛伊县，参与遗体处理及遇难者身份识别工作。

毛伊岛是夏威夷群岛第二大岛，岛上人口超过10万。据夏威夷紧急事务管理部门消息，野火始于8日，受飓风带来的强风以及环境干旱影响迅速蔓延。

利比亚首都武装冲突致27死106伤

新华社突尼斯8月16日电 的黎波里消息：利比亚卫生部15日发布消息说，首都的黎波里的武装冲突已造成27人死亡、106人受伤。

据当地媒体报道，一名隶属于利比亚民族团结政府国防部武装力量的指挥官日前被总统委员会的武装力量扣押，两支武装力量随后于14日晚在的黎波里的艾因扎拉区爆发冲突，造成大量人员伤亡。

利比亚卫生部说，已有200余个

家庭从冲突地区撤离，卫生部已设立3个医疗点对伤员进行救治。

利比亚内政部16日在社交媒体上说，在各方调停下，冲突双方已于15日停火。

联合国利比亚支持特派团15日发表声明，呼吁结束在的黎波里的武装冲突，要求各方维护近年来利比亚取得的安全成果，通过对话解决分歧。

自2011年卡扎菲政权被推翻后，利比亚陷入动荡。得到联合国承认的

民族团结政府与支持它的武装力量控制西部部分地区，国民代表大会则与“国民军”结盟，与民族团结政府在利比亚境内形成割据对峙之势。在联合国斡旋下，利比亚冲突双方2020年10月在瑞士日内瓦签署停火协议，并于11月在突尼斯举行的政治对话期间就“通往选举的路线图”达成一致。此后由于种种因素，利比亚议会和总统选举被无限期推迟。

埃及与阿联酋签署5亿美元小麦进口融资协议

新华社开罗8月15日电 埃及财政部15日与阿联酋阿布扎比发展基金下设出口信贷机构阿布扎比出口办公室签署一项为期五年的融资协议，为埃及进口小麦提供5亿美元资金支持。

埃及国际合作部长马沙特在一份声明中说，埃及和阿联酋在促进经济

发展和加强粮食安全方面紧密合作，这是与阿布扎比出口办公室签署的第一份协议。当前埃及小麦储备足够维持五个月的消费，这笔资金将有助于满足当地市场对小麦的需求。

埃及财政部长马伊特在签字仪式上表示，埃及寻求与阿联酋阿布扎比发展基金加强合作，以实现经济和社

会发展，改善人民生活条件，减轻通货膨胀带来的生活负担。

埃及是全球最大小麦进口国之一，每年国内消费的小麦中有三分之二依靠进口。受乌克兰危机升级造成供应链中断等因素影响，埃及市场小麦价格不断上涨，给粮食安全带来冲击。